JlomalrHue 3aj1aHusl.

Jlomamnee 3aganue 1.

1. PaccraBpb 3Haku +, -, *, :
18000 10 100000=80000
4800 2400 2 100=100
2. JlnmvHa ctoponsl kBagpara 1am. Ero pa3pe3ann Ha KBagpaTUKH CO CTOPOHOM lcm. M3 HMX BBUIOKWIU
noJiocKy mupuHor 1cm. Kakoi JyinHbI mony4yunach Bes mosioca?
3. Vuenuk B3s1 100r xseba u nonoBuny He qoei. CKoibko xyieda moiaéT B oTXo/Abl, eciii B kiacce 30
YYEHHUKOB, ¥ KaXblii HE JOECT MOJOBUHY?

Jlomamnee 3aganue 2.

1. Ecau nnomanb mpsMOyTroJbHMKA 18KB.CM, TO CKOJIBKO KBaJpaTOB CO CTOPOHOM 3cM
MO>KHO W3 HETO BBIPE3aTh?

2. Ksanparusiii kycok Oymaru jyuHo# 10cM pa3pes3aroT Ha KBaJIpaThl IJIOMIAbI0 25KB.CM.
Kaxaplii KBagpaT CKIaAbIBAlOT IIOMOJAM U pa3pe3aroT Ha TpeyrojabHUKU. CKOIbKO
IIOJIyYUTCS] TPEYTOJIBHUKOB? 3apuUCyy WU BBIIIOJIHU NOJENKY.

3. Mawma ucnexia nupoxkn u gana Cepéxe ueTBEPTyr0 yacTh u emé onuH. Beero Cepéxa
noJryuni 5 nupokkoB. CKOJIBKO IUPOKKOB MCIIEKIIa Mama?

4. B memke 24kr reo3zaed. Kak, umes yamieynble Bechl 0€3 rupb, OTMEpUTh 9Kr? 3amuiiu
00BsICHEHUE UM 3apHUCYil.

Jdomamnee 3aganue 3.

1. TlepeuepkHu 9 KpyroB 4eThIpbMs JTUHUAMU O€3 OTPBIBA U ...’:‘
2. JlnunHa npsiMoyrosibHUKa jgucta 6ymaru 50cM, a mmpuHa — 30cM. MOXHO Jii BeIpe3aTh U3
Hero kBagparsl wiomaaso 100kB. cm? Eciu — 1a, To ckoyibko? 3apucyil.
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Jlomamnee 3axanue 4.

1. KBagpatnyro miomanky nocsinainu neckoM. CrtopoHa miuomaakud 80M. Ckoiapko Hano
IIPUBE3TH TayeK ¢ IeckoM, eciau Ha 100kB. M mUuIomanku HyKHO 3 Tadyky Iecka. Pemn,
BBITOJIHUB CXEMaTHYECKUI PUCYHOK.

2. Haiinu kpatyaiimuii nyts oT A 1o SI. Hanumum GykBel B TOM MOpsiIKE, B KAKOM OHU OyIyT
IIPY STOM PacIoaraTbCsl.

3. PaccraBb 3HaKH, CKOOKH, 4TOOBI MOTYUYHIIOCH BEpHOE paBeHcTBO: 5 5 5 5 5=100
2222 2=16
JomamHee 3a1anue S.
1. Tpu oauHaKoBBIX Makera ¢ si0JokamMu U 4 THpHU MO lKr UMEIOT Ty K€ Maccy, uto 4
naketa ¢ si0J0kaMu ¥ oaHa rups B 1kr. Haiinu maccy nakera ¢ ss6aokaMu. 3apucyi.
2. Kak ¢ nmomouipio TpEXIUTPOBOrO W MHATHIMTPOBOTO COCYJOB HAIUTh B KyBUIMH 411 BOJIBI U3

BOJIOIIPOBOJIHOTO KpaHa?
3. PaccraBb 3HaKku, CKOOKH, YTOOBI IOJIy4HUIIOCh BEPHOE PABEHCTBO:



9 9 9=0,2,9,10,72,90, 162, 729.
JomaniHee 3aganue 6.

1. Bprumcnu: 20481 : (141 -138)+71421:7 &M 40cmM : 1M 40cm
204 20MuH. — 184 32muH. 2/3 ot 1206 150
1. JIBe Opurazapl TOKapeil M3roTaBIMBAIOT AETalM [ MamuH. Beero caenanu 430 neraneil.
[lepBas Opurana Hayana paboTy Ha 2 JHS paHbIe U B JIeHb Jenana no 50 geraneii, a BTopas
— 1o 60. Ckonbko Aetanei caenania Kaxjas opuraua?
2. B kBagparte 16 kierok. Paznmenurte ero Ha 2 OAMHAKOBBIE YAaCTH YETHIPbMS Pa3HBIMU
cnocobamu. 3apucyite. JIunus paspesa He JOJDKHA UATH MO JUATOHAJSM KIIETOK.

JomanrHee 3aganue 7.

1. 1*56* 6 x 1%3*4 +3%95*7 | *¥2*3%9
** 3**() 3 52*9* *9605
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T xx
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2. Tcyt 64. —4cyT. 124. 214. 15muH. — 124. 35MuH. 54. 32muH. * 6
27T 468kr : 9 224. 22muH. — 184. 40MuH.
3. Tpu BoCKpeceHbsl B OJJHOM Mecslle NpUuXoaarcs Ha yéTtHble yncia. Kakoi nenp Henenu 20-e
YUCIIO?
4, PaccraBb uucna 2, 3, 4, 5, 6, 8 Tak, 4To0Bl [ 9() 1 MIPOU3BEICHUE

Uwcen B KaXkI0M CTOJIOIE U CTpOUKe paBHsUIOCH 120,

JomamrHee 3aganue 8.

1. g nmokynku ams0oma Marre He xBatuio 2 p., Kone — 34p., a Bace — 35p. letu cnoxwimm
JICHBTH, HO WX BCE paBHO He XBaTHII0. CKOJIBKO CTOUT anbOom?
2. 3anuiny Bce Yucia, Ha KOTopbie 72 nenauTcs 6e3 ocTarka.
3. Pacnonoxwu oTBETHI MPUMEPOB B MOPSIIKE BO3PACTAHMS, M Thl Y3HACIh Ha3BaHUE CaMOM
BBICOKOU BEPIIIMHBI B ABCTPAJIHH.
A: 700 +900; : 8, - 190, * 6, - 8. Jd: 17+ 13; *80;: 100; +40; : 8.
SA: 60*4;:10;-9;*3;+27. K: 560:7;*%9;-30;:23;+0.
4. Paznenu Ha 3 omuHakoBble Gurypsl. [1o AuaroHany KJIETKU JEIUTH HENb3S.

Jlomamninee 3aganue 9.

1.  CkoybKO 4acoOB MOTPATUT YeJIOBEK Ha COH B TeueHue 70 JeT KU3HU, eCIIU CYUTATh, YTO B
Kaxa0M rogy 365 nHel, U OH TpaTUT Ha COH B CPEIHEM 74. B CyTKU?
2. Berumcmu: (21 7xr 35T — 46kr) 1 7 (14xm 31m + 75km 269m) * 80
(8M 21m — 43 1m 6¢m) * 70 (64 32MuH + 1849 7 mun) : 17

* (3T 41 16xr — 3211 9kT) * 760
3. Pacnonoxu OTBETHl NPUMEPOB B IOPSAKE BO3pAacCTaHMs, W Thl y3Haellb OJHY M3 HapOJHOCTEH,

HACEJISBINNX JPEBHIOI0 MeCOOTaMHIO
P: 14+79;:3;-2;*%4. Y: 36 * 6;+34;:50; * 19. E: 57+4;-17;*10;:4.



II: 80—8;:24; *40;-51. bI: 630:90; * 12; - 18; + 59. M: 9 *90;-60;:25;+75.
Jomamuee 3aganue 10.

1. Pemmn mpumepsr u pactmdpyit: a) ums bora miogoHocsmmx cui 3eMid, 0) UMs ero
YKCHBI.
P: 60+9;:3;-18;*14. O: 57-17;*3;:60; *48. H: 98:7;-6;* 17;-52.
C: 80—34;:23;*70;-48. H: 60— 56; * 40;+200; : 18. : 24 +76; :4; * 3;-19.

. * L. .18 % 17 _
Ad 18750155 17;-92. 56 20|96 | 84| 20|92 1070120 | 10| 56|84 |10

2.:37%8%5  *00*52
*358% *50%8
£66%22 2%234

3. Pacmdpyit uMs JIpeBHETpPEUECKOTO MaTeMaTHKa, PACIMOJIOKHUB OTBETHI TPUMEPOB B TIOPSIAKE
yobiBaHus. [IpuMepsl pemiaTb CTOIOUKOM.
A: 506712 -98 436 E: 601 054 -206 176 C: 6000408 — 5940 429
JI: 356 928 + 784 +41 564 ®: 128475+24016+ 3847511

Jlomaminee 3aganue 11.

1.  U3BecTtHO, 4TO 60 JIMCTOB KHUTH UMEIOT TONMMHY 1cM. KakoBa ToJMHa KHUTH, €CIU B
Helt 240 ctpanun?

2. B ozepe pactér BommeOHas mwus. EE pa3mepsl yBennuuBaroTcs 3a AeHb B 2 paza. Ecnu
nocaguTh | Takyro JWINIO B IpyZ, To yepe3 20 1HEH OHa 3aIllOJIHUT €ro MOJHOCTBIO. 3a
CKOJIBKO JHEH BECh MPY/Jl 3aKPOETCA, €CIU Cpa3y MOCaauTh 4 Takue I’

3. PaccraBb ckoOku Bcemu crioco6amu. Beruuciu: 6 540 —4 860 : 60 — 30

4.  Pemmwm npumep 1o ACHCTBUSIM:

998 058 +6 * (1 000 002 — 720 168 : 4) — 1 684

Jlomamnee 3aganue 12.

1. Beruuncnu:
209 20muH. — 189 32MmuH. 20c¢.; 8T 611 — 4711 2KT;, 69 18munu 43¢ + 1u 41mun 17c.
2. Pacmm¢pyit Ha3zBanue cronunsl Jpesnero Erunra:
®: 70 *9; +270; : 10; - 38. H: 280:4;*6;:30;+36 M: 80:16;*29;-68;:11
C: 72 :4;*5;+30;: 2. O: 48-30;:9; * 80; + 56 E: 90 *4;:6;-21;:13.

71317[52]50] 60

3. PaccraBb 3HakM U CKOOKH, YTOOBI MOJIYYHIIOCH:
4 4 4 4=0,1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10, 440.

4. Paszpenu ¢urypy Ha 4 0IMHAKOBBIE YACTH.

Jdomamnee 3ananue 13.

1. B Tpéx xopoOkax sexar 1mapsl. B nepBoii — 2 0eibIx, BO BTOpOil — 2 4YEPHBIX, B TPEThEH —
1 Oemnblii u
1 uépnsiii. Ha xopoOkax narmucano bb, YUY, bY, HO comepxumoe He COOTBETCTBYeT HaamucH. Kak,
BBITAIIUB TOJBKO | IIApUK, OMPEACTUTH COACPIKUMOE KaKI0M KOPOOKU?
2. Uto OwIicTpee: mpoexaTh BECh IMyTh HA BEJOCHIIC/IC WM TMOJOBHHY HAa MOTOIMKJIE CO
CKOpPOCTBIO
B 2 pa3za OonbIleil, a BTOPYIO TOJOBHHY TMEIIKOM CO CKOPOCThIO B 2 pa3a MEHbBIICH, 4yeM y
Benocuneauncra? Jlokaxu, caenaB cCXeMaTUYeCKUil pUCYHOK.



3.  Pacumdpyii. OnuHakoBbIe OYKBBI — OTMHAKOBBIC U PHI.

+OJIMH +yap _nojan
OJIVH yzaap BOJIbI
MHOTO Jpaka Tnamma

Jlomamnee 3aganue 14.
1. PaccraBp 3HaK «+» Tak, YTOOBI MOJYYHUIIOCH BepHOE paBeHcTBO: 8§ 8 8 8 8 8 8 8 =1 000

2. PaccraBb 3HaKHM ¥ CKOOKH TakK, YTOOBI IMOJTYYHIIOCH BEpHOE paBeHCTBO: 4 1234 5=40

3. 4 BEEN +10604*2
5 ko kEx 3%2%43
4 *1% K 5%372
el __405*
B *506378
*4
0

4. Manpuyuk Ha 30 p. Kynun OJOKHOT, pyuKy, KapaHiaml W jacTHK. Pydka, kapanmamn u
JACTUK CTOSIT
21 p. 50 xon. biokHOT, KapaHaail U JJACTUK CTOST 17 p., a pydka u gactuk — 18 p. CKOJIbKO CTOUT
KaXAblH TpeameT?

Jdomamnee 3aganue 15.

1. PaccraBp CKOOKHM Tak, 9TOOBI MOTYYHIIOCH BEPHOE paBeHCTBO: 211 — 126 — 74 * 8§ = 88

2. Bemuncnu: 743 muH * 2 + 84 15mMun * 4 +1*¥75%97
34*56%*
37*50%*4
*727864

3. MUsanos, IlerpoB, CungopoB u Ko3/10B 32 KOHTPOJIIBHYIO pabOTy MO MaTeMaTuke moiayuuiu 2, 3, 4, 5.
W3BectHO, uto IletpoB cnmcan y CupopoBa, HO clienai 3TO HEBHUMAaTeNlbHO. MIBaHOB He cripaBuiics
HU ¢ oAHUM 3ajanueM. Jlyumie Bcex pemrun Ko3nos. Y koro kakas oneHka?

4. Yacel ObIOT KaXABIH Yac W OTOMBAIOT CTOJIBKO YAapOB, CKOJIbKO TOKa3bIBAET 4YacoBas CTPEIKa.
CKoJIbKO yJ1apOB OTOOBIOT Yachl B TeUeHHe 129?

Jdomamnee 3aganue 16.

1. Tlo yrmam u cTopoHam KBajpaTa BOUTHI KOJBIIIKA HA PACCTOSIHUM 2M JPYT OT JApyTa.
CKOJIBKO KOJIBIIIIEK BOUTO, €ClTM CTOpOoHa KBajapaTta 10m?

2. Kakoii rog XX Beka, €ClIi €ro ePEeBEPHYTh «TOJIOBOM BHU3Y», HE U3BMEHUTCS?

3. Ecimm makcuMallbHOE TpPEX3HAYHOE YHUCIIO YMEHBIIMTh Ha MaKCHUMAaJbHOE JIBY3HAYHOE,
pe3yapTaT pa3fenuTh Ha 4, MOTOM BBIUECTh 25, TO MOJYYUTCS BO3pacT Myjpena —
3Be37104€Ta. CKOJIBKO €My JIET?

4. Pacumdpyii: 1A +2A +3A=7A

Jlomaminee 3aganue 17.

1. Ha 3 moe3na: CKOpbIi, MacCaXUPCKUN 1 3kcnpecc — npoaano 1 040 6unero. Ha ckopelii 1
naccaxupckui — 746, Ha maccaxxupckuit u sxcnpecc — 678. CkoJbKO OUIETOB MPOJIAHO HA
KaXIBIHA Toe3n?



JlecHoii apb OTBEN 3BEpsATaM Ha OrOpoOAbl YYacTKH MpsAMOYroibHOU (hopMmel. Cymma JUIHH
CTOpPOH Kaxkaoro — 16m. Kakoli miomaam y4yacToK MOMY4HIT KaXabld U3 3BEPST, €CIU BCE
OHHU pa3Hble, HO JUIMHBI CTOPOH YYacTKOB Lieoe uucio mMeTpoB. Kakas ¢opma yyactka c
MaKCHUMaJIbHOH IJIOMIAbI0?

Mortorukn npoexan 160kM co ckopocThio 80KM/4 M HECKOJIBKO Pa3 OCTAHABIMBAJICS B
nyTd Ha 25MuH. CKOJIBKO BPEeMEHH MOTOIMKIIUCT 3aTPaTHiI Ha BECh Iy Th?

Jdomamnee 3aganue 18.

1. B yrmax xBaapaTHO# KiIyMOBI pacTeT 1o 1 kycty. [lmomane kKiyMOb! yBeTHMYIIU B 2 pasa, He

Kak 310

BBIKAIbIBas KyCTOB. Pacimpennas kirym0a ToXe KBajparHasi, HO BHYyTPH € HET KyCTOB.
caenano? [lokaxu Ha pUCYHKe.

2. Benocuneguct ener w3 ropoja B jAepeBHI0. Uepe3 24 mocie Bbie3ga OH Haxomawics B 20kM OT

ITOJIOBHUHBI

IIyTH. A qcpe3 49 mocne BBIC3/1a OH OIIAATh HAXOAMUJICA B 20KM OT TOJTOBUHEBI IIyTH.

CKOJIBKO KM OT ropojia /10 AepeBHU?
3. Jlerena cras rycei, a HaBCTpedy e rycak: «3apaBcTByiiTe, 20 ryceit!» «Her, nac ve 20. Eciiu 661 Hac
ObUT0 B 2 pa3a Gombine aa emgé 3 rycs, 1a BMecTe ¢ ToOOH, To Toraa 061 Hac 66110 20». CKOIBKO OBLIO

ryceu?

4. W3 nByx ¢uryp coctaBb HOBble MHOTOYTOJIbHUKK. Kakue MoryT ObITh BapuanTsl? 3apucyit. Haliam nx

nepUMETP.

Jdomamnee 3aganue 19.

Mo>HO 1T HaTH 2 Yrcia, OJHO U3 KOTOPBIX OoJbiie apyroro Ha 10, a X npousBeneHue
paBHO 967

2. llepumerp mnpsiMoyrosbHHMKa 28cM. MoOXeT 1M €ro Iulomiajb pPaBHATbCS 36KB. cM?
24xB.cM?
3. Tpu xnerku kBagpara OTMEYEeHBI. 3akpach emié 4 Tak,
YTOOBI
B kaxmom u3 7 psigoB, 7 CTONONOB U 2 1UaroHaisx Obuia |
3aKpaireHa Toibko 1 kinerka. Hukakue 2 3akpalieHHbIC KICTKH I
HE JIOJDKHBI compuKkacathes. CBOM KIETKH 3aKpach JIPYTUM IIBETOM.
4. 3anonHM mycThle KIeTku OykBamu JI, T u| U, T, P
Tak, p al|lT I
4yTOOBI B JTIOOOM CTPOKE, CTOJIOIE U TMATOHAIIH ulp I
OYKBBI OBLTH Pa3HBIMH. T|n|lulp
5. B marasuse ObI10 6 pa3HBIX SIIUKOB C TBO3ISIMU

Maccamu 6, 7, 8, 9, 10, 11xkr. JIBa mokymnarens
KyIWIK 5 SIIUKOB, TPUYEM KaXKJIOMY TBO3/Iel JocTanock mopoBHy. Kakoit sk octanca? Jlokaxu.

6. Bokpyr kBagpaTHON KIyMOBI pacmoioku 14 KaMemkoB Tak, YTOOBI BAOIb KaX/JI0H CTOPOHBI UX OBLIO
OJIMHAKOBOE KOJIUYECTBO.

Jlomaminee 3aganue 20.

1.

2.

B xopoOke cunue, kpacHble U 3enéHble kapanmamu. Becero 20mryk. Cunux — B 6 pas
OoJibliie, YeM 3€JIEHBIX, KPaCHBIX — MEHbIIe, YeM CHUHUX. CKOJIBKO KapaHJaIlell KakI0To
nsera’?

B nsatu ManeHbkuX M ABYX OOJbIIMX KOpoOKax 54 KHUTU. A B TpEX MaJ€HbKUX U JBYX
OospuX KOopoOkax — 42 kHUrd. CKONBKO KHHUT B OJHOW MaJICHbKOW KopoOke? B omHoi
00Jb111011?

Ha nyry 0xu3 poum naciuck B TeueHue 14 B kapy 2 OJMHAKOBBIE JIOMAAN C OJUHAKOBBIM
anmneTuToM. TOJIBKO y OJIHOM XBOCT B 2 pasa Kopoue, ueM y apyroi. Kakas nomaas chena
0o0JIbIIIe TPABbI, €CIIM OHU HAYaIu M 3aKOHYMIIH €CTh OJTHOBPEMEHHO.



Jlomaminee 3aganue 21.
1. Pacumdpyii mpumep. -+ 9

306216

2. W3 onoBssHHOI N0KKM Maccod 123r cuemanu 25 OJOBSHHBIX COIJATHKOB: 24 — OJIMHAKOBEIC, 25 —BIH -
OJHOHOTHH, TO €CTh HEMHOTI'O He XBaTHIIO ojioBa. KakoBa ero macca?

3. T+O+4Y+ K+ A=350 Kaxoe uncno o3HayaeT kaxaas oyksa, eciu T =0:70, K= A * 30,
O=K+A, A=280:7?

4. TMocagmu 45 KpOAWUKOB B 9 KJIETOK TakK, YTO B KaXJIOH OBUIO pa3HOE YMCIO KpoiukoB. Kak 370
caenanu?

JlomaimHee 3aganue 22.

1. Pemm ypaBuenue: (y * 40 +60):3 =140

2. B kycke 0bu10 20M TKanu. OT Hero oTpe3anu Ha 3 100ku u 2 miaThs. Ha 100ky unér mo 1m
80cM Tkanw, a Ha raThe — 2M 60cM. CKOJIBKO METPOB TKaHHU OCTAJIOCh B KyCKe?

3. C oanoro nouns cobpanu 16011 gyka, co BTOporo — B 2 pa3 0ombliie, a ¢ TpeTbero — Ha 6011
MeHbIIIe, YeM ¢ 00oux moseii BMecte. [10710BHuHY BCero Jyka pa3iokKuin B MEHIKH, 10 SOKr
B K&XIbIA, U YBE3NH HUX MOpPOBHY Ha 15 mammuax. CKOJBKO MEIIKOB MOJIOXKWUIN Ha
KXY MalIuHy?

Jdomamnee 3aganue 23.

1. PoibonoB moiiman 15 okyHel M pa3oXWiI WX Ha 5 Ky4eK Tak, YTO B KaXKJIOW Kydke ObLIO
pasHoe KoJauuecTBO pbIObI. [Tokaxku, Kak OH 3TO caemnall.

2. Bposp ydacTka, CyMMa JUIMH CTOPOH KOTOporo 20M, pacCTaBUIIM KOJIBIIIKK Ha PACCTOSHUU
S5m gpyr ot gpyra. Ilocme storo emé 10 konblmkoB octanoch. CKOJIBKO BCEro ObLIO
KOJIBIILIKOB?

3. Kakoil mpsIMOYroibHbIM Y4YacTOK MaKCHUMaJbHOM IUIOIIAJIM MOYHO OIOscaTh BEpPEBKOM
UTUHOU 32M?

Jlomamnee 3ananue 24.

1. Ilamas mo nectHuue ¢ naroro 3Taxa, Anuca Hacuutana 100 ctyneHek. CKOJIBKO CTYNEHEK
OHa HacyuTaia Obl, Tagast CO BTOPOro Taxa?

2.  Pemm ypaBHenue: 42 —(12+x)=26
3. Bemumcam:  12kr 250r — 8kr 720r 134 23MuH — 84 28MuH
4. * Pacnonoxu uucaa ot 1 1o 9 Tak, 4ToObl UX CymMMa O

10 TIPSIMBIM JIMHUSM paBHsIach 18. O O O

5. * Pacmojioxku urcaa ot 1 7o 12 tak, 4ToObI O O O O O
UX CyMMa TI0 YIJIaM KaKI0ro 3eJIEHOT0 KBaapaTa u
10 YETHIPEM MPSAMBIM JTUHHUSAM paBHsIach 30.

Jdomamnee 3aganue 25.



1.

2.

3.

(O8]

Boraucnu minomaau Guryp.

2 5 4 7 5
CKOJIBKO TPCYI'OJIbHUKOB, I-ICTIJIpéXyT 0JIbHUKOB?

YGepH 2 TaI0YKu Tak, 4yTOOBI OCTAJIOCH 4 OIMHAKOBLIX KBaJlpaTa.

1. «Pa3pexb» nudepbiaat Ha 6 yacTeil Tak, 4TOOBI BO BCEX YaCTAX
CyMMa uuces Obljla OAMHAKOBAsL.

2. Yucno 12 paznenu Ha 2 yacTH Tak, YTOOBI IOJOBUHA 3TOT0 YKcIia Oblia paBHa 7.
3. Kak pa3genuts uncio 188 Ha 2 paBHBIE YaCTH TaK, YTOOBI B Kax10i noiayuusnock 1007
O_ 4 ITepenoxu 2 kpysKKa Tak, 4ToObI nostydmnack Takas GuryO0

1. Tlepenoxwu 1 mamouky Tak, 4ToObI MOJYYHIIOCH BEPHOE PABEHCTBO:
n-ma=1v.  Vvi+lI=1II VI-IV=IX VII-IV=X VI+V=IX VI-IV=XI
X-Iv=1 VII=V-1 VI+IV=XIl I-1I=1V [-1II=1I X-I=1
Jlo6aBb k yeTbIpéM nanoukam e S , yroOsl nomyumiocs 100. 3apucyit. | | | |
Jlo6aBb k msATH nanodkam eme S5 , yToOsl nmosyuusocs 3. | | | | | |:|
[IpoBeau 2 nuHMUU TaK, YTOOBI CTAJIO 2 TPEYTOJIbHUKA U 3 4ETHIPEXYTOJIbHUKA.

1. Tlepenoxu 2 majoyku Tak, yToObl Mosyuuiach ¢urypa, cocrosmas u3 1 kBagparta u 2

I:I TPEYTrOJbHUKOB.
|

Pa36eit Ha 3 ogMHAKOBBIE (PUTYPHI. I I
Pa36eit Ha 4 oquHaKoOBbIE (PUTYPBI TaK, YTOOBI B KaX/10i yacTu ObLIO 110
loTmMeueHHOMY KBajapary.

Jdomamnee 3ananue 27.

1. banka ¢ macioMm BecuT 1kr. Koraa B3siiam 4eTBEPTYIO YacTh Maciia, TO 0aHKa ¢ OCTaBILIUMCS
macsioM Becuiia 800r. Ckonbko BecuT 6anka? CKOJIBKO BECUT Maciio?

2. JleBouku Oeranu HameperoHku. TaHs mpubexkana panbine Cperbl, HO mo3xe Mpsl. Jlena
npubeskana panbiie Mpsl, a Oxcana — noxe Ceetbl. KTo B KakoM nopsake npuoexan?

3. Haiinu momans ¢urypsl. Kakoil JiMHBI U IIMPUHBL HAJO0 B3STh KapTOH, YTOOBI BHIPE3aTh
ec?

Jdomamnee 3aganue 28.

1. JlBa perbaka 3a 34 moviManu 12 kapaceit. Ckoyibko moimaroT 3 peibaka 3a 249?
Jan kBaapaTt miomaapio 36kxB.cM. KakoBa Oyner HjMHa CTOPOHBI KBajpara, IJIOIAAb
KOTOPOTO COCTAaBUT Y4 IJIOIIAAM JAHHOTO KBajpaTa?
3. Pacimdpyit dbammwmm mostoB 19 Beka, BBICTymaBIIMX TM0ja TceBIoHUMOM «Ko3pMma
[IpyTKOB»
T:20*3-4.  S1: (62 + 18): 16. M:83+56:7. Y: 40*9:20. H: (93-18):25.
K: 400 * 7 : 140. A: 16*%3:6%*12. B: 8*(350:7):10. HM: 128:2:8*90.
JI: (60 *40):800*9. E: (60-54:6):3. K: (520-70): 9 - 36. b: 18*2:6*7+29.
P: 34*(36:9)+ 14. bI: (20—13) * (15+)5). b: 9*2%9%*5, O: (4 *40+330):70.



M: (395+64)+(36+5).  C:58:58%36-0%(17%45). V:9*7-5%4
96 [27[17]20]36]17] 500
56 [7[27]36]56]7]500

200 | 150 |96 |56 |71 |5 1411719118 143|143 ]720]20|7|40] 140

Jdomamnee 3aganue 29.

1. Kyxna B minatee crout 10p. IIpu 3TOM Kykia ctouT Ha 9p. nopoxe miatesi. CKOIbKO CTOUT
KyKJa?

2. Pwibak moitman pei0y. Kornma ero cmpocwmin, kakoBa €€ Macca, OH OTBETHJI: «XBOCT €€
BecuT 1kr. ['0J10Ba CTOJIBKO, CKOJIBKO XBOCT M IIOJIOBHHA TYJIOBMILA, & TYJIOBHUIIE CTOJIBKO,
CKOJIBKO TOJIOBAa M XBOCT BMecTe». KakoBa sxe macca pbiob1?

Jdomamnee 3ananue 30.

1. B marasmsae 6 smanupoBaHHBIX 0akoB éMKOCThIO 15, 16, 18, 19, 20 u 311. /[Ba yenoBeka
Kynuiu 5 0akoB: oguH — 2 Gaka, a npyroit — 3. [Ipuuém okasanaock, YTO EMKOCTh MEPBBIX
JIByX 0akoB BJBOE MEHbIlE EMKOCTH TPEX OaKOB, MPUOOPETEHHBIX BTOPHIM MOKYIATEIIEM.
Kakoii 6ak ocrasicst B marazute?

2. Tloe3n nmomxen Obu1 mpoiitu 1 944xkm 3a 60u. IlepBbie 244 u3-3a 3aJ€pKKU B IyTH OH
npoxoawn nmo 27xm/4. Ha CKOJBKO eMy HaJo YBEIMYUTh CKOPOCTb, YTOOBI NMPUHTH Ha
KOHEUYHYIO CTaHIMIO0 0e3 ormo3nanus?

3. Pemmwm ypaBuenue: (y +6)—20=35

Jdomamnee 3aganme 31.

1. Pemm ypaBHenus: (x +35)—48 =24 (71 —y)+39=45
Kax nabpatp u3 6aka 611 BOjbI, UMes Bepo Ha 971 v KacTproito Ha 4i1?

3. VYV mamsr 35 koHdet. OHa paznoxuna ux B 5 makeroB: Im. —2k.,21m. -4k, 3m. -6k, 41— 8K,
5 m — 10 x. — u ckazana pebsitam: «ToMy, KTO CyMeeT pacHpeleNuTh 3TH MaKEeThl MEXIY Tpemst
JeThbMU TIOPOBHY, sI OTAaM ocTaBmiuecs KoHperb». Jloramamach omHa neBouka. Kak oHa
pacnpeaenuia nakeTuku? CKOJIBKO KOH(PET OHA TOMyUYHnIIa 32 COOOPa3UTENbHOCT?

Jdomamnee 3aganue 32.
1. Kak, umes 2 cocyna EMkocTbio 511 1 911, HabpaTh U3 Bogoéma 311 BOJbI?

2. Tans, Ons u Kars enu koHdetsl. Tans cvena Ha 6 mtyk 6ombie, yem Ounsa. A Kats — Ha 4
menbie Tanu. Kto cben 6ombiiie koHder, Kars win Onst, 1 Ha CKOJIBKO?

3. B cempe 3 6para. Korga ux cnpocuiu, CKOJIbKO UM JIET, TO CTapIIuid u3 HUX ckazan: «Ham
BMecte 29 ner. Mue u [lame 18 ner. Ilame n Banentuny Bmecte 16 ser». CKOJIBKO J€T
KaxoMy Opaty?

Jdomamnee 3ananue 33.

1. Pemm ypaBHenus: (x +3):8=35 63:(14—x)=7 (4b—-16):2=10
3a—7=14 32-16:x=30 Q2+x:7)*8=172
(x—56):12=37 18 * (15—x)=216



2. ABTOMOOWIb e€Xall 349 CO CKOPOCTBhIO 85KM/4, cieAyromue 29 OH CHH3WJI CKOpPOCTh Ha 15kM/4, a
nocnenane 4u yBenmmumn e€ no 90km/u. Kakoe paccrosHMe mpoexan aBTOMOOWIL 3a BCE Bpems
TBUKEHUSI? 3aluIly peleHre 3a1a4u BRIPAKEHHUEM.

3. B 6ovonke 10 ména. Kak ¢ momomipto Ou10Ha, BMEIIAIOIICTO 771, U TPEXIUTPOBOW OaHKU Pa3IuTh
MEn rmononaam?

Jdomamnee 3aganue 34.

1. +%3%* _69% * x KA x 4% _14%x *7
*%3 *x_H7 7% ok *%5 33
[ *** JEkk Jkk ok
N o o -
*EXQ 4% (HeCKOJIBbKO BApUAHTOB)

2. TloctaBs, rie HaJO0 CKOBKH, YTOOBI OBLIIO BEPHO:
12* 16+ 128 : 8 +24 =240 12* 16+ 128 : 8 +24 =196 12*16+ 128 : 8 +24 =232

3. Onna Oanka Becur 16kr. CKonbKO Hago Oanok Ui W3roToBieHUs 41 merand BECOM IO
12kr?

Jlomaminee 3aganue 35.

1. TlepumeTp mpsAMOYTOJLHUKA PaBEH MOJOBUHE Pa3HOCTH mepumeTpa TpeyroibHuka ABC u
lem. Haiiny mupuHy nOpsIMOYTOJIbHHMKA, €CIIM €ro JUIMHA paBHa MEHBUIEH CTOpOHE
tpeyroibarka ABC, y kotoporo ctopona BC BaBoe nnunnaee ctoponbl AC. Ctopona AB
paBHa 3cM 3mm, a ctopoHa AC Ha 14cMm kopoue ctopons! AB.

2. Heckombko Mallb4MKOB, Xenas KynuTh (oToammapar, cloxwinck mo 95p. Tak kak
cobpaHHast cymma Obuta Ha 60p. MeHbIIE CTOMMOCTH (hoToamnmapara, To KaKIoMy M3 HUX
npunuiock a06aButh emE mno Sp. Ckonbko OblI0 ManbuuKOB? CKOJBKO CTOMII
doToarmapat?

Jlomaminee 3aganue 36.

1. x2960 _1641*1* 3*8_
ok 1*4%* %4
Jr>l<>l<80 1***
Hokok EEEED)
¥ *(** 0
2. Pemm ypaBHeHms: (x — 18) * 17 =408 (30901 —a) : 605 =51

3. Kymumu 14 terpaaeit u 8 6;10KHOTOB. 3a BCIO MOKYMKY 3araTwim 296p. Ha ckonbko pyoiei OJI0KHOT
JIOPOXKE TETPaH, €CJIU OH CTOUT 16p?

4. Kax ¢ moOMOIIBIO MATHIUTPOBOTO OUAOHA U TPEXIUTPOBOI OaHKM HAOPATh M3 PEKU POBHO 471 BOABI?

Jomanrnee 3aganue 37.

1. Cropona kBajgpara 6cm. CyMMa IJIMH CTOPOH NPSMOYTOJIbHHUKA, Y KOTOporo anuHa 10cwm,
paBHA cyMMe JUIMH CTOPOH KBajpaTa. HauepTu kBaspar u mpsMOyToJIbHHUK.

2. Ha Ttpéx ckmamax ObUTO MO OJWHAKOBOMY KOJIMUECTBY SIIMKOB C ameiabcuHamu. Ilocie
TOTO, KaK CO BCEX CKJIAJOB OTHPaBWIM 76 SIIUKOB arejibCHHOB, HA TEPBOM CKIAJe
ocTajoch 73 smuka, Ha BTopoM — 81, a Ha TpetbeM — 70 smuKoB. CKOJIBKO SIIIUKOB
arne’IbCUHOB OTIPABUIIN C KaXKJOTO CKJIaaa?



3. Haiigu Heu3BecTHOE YuCiIO: a) jepeBo +3emurst = 11 0) camon€r — MammHa = 1
Typuct * criopt = ? Benocure] * xoueco = ?

Jlomaminee 3aganue 38.

1. JIBa moe3na BBHINIUIA B pa3HOE BPEMs HABCTPEUy APYT APYTY C Pa3HbIX CTAHIIMH, pacCTOSHUE
Mexay koropbiMu 588km. IlepBwiii moe3n mpoxoaws B 4yac 48kM M HpOIIEN 10 BCTPEUU
336xM. Bropoii moesn mpoxoaui B yac Ha 15km OombIrie nepBoro. Ha ckosibko 4acoB oJIMH
13 MOE3/10B BBIIIEN paHbllIe APYyroro?

2. B Tpu marasuna mpuBe3nH KapTodenb. B mepBbIli NpUBE3TH CTOJIBKO KI, CKOJBKO BO
BTOPOH M B TPETHUI BMECTe. A BO BTOpO — B 2 pa3a Ooublire, 4eM B TpeTHil. CKOJIBKO BCETO
KT KapTo(essi MpUBe3In B TPU Mara3nuHa, €Clid B TpeTUil Mara3uH npuse3nu 120kr?

3. 12kr 250r — 8xr 720r 134 23MuH — 84 28MHUH.





